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Одеська обласна школа 

виховників джур - це система 

заходів, спрямованих на підготовку 

педагогічних працівників та 

громадських активістів, які 

залучаються до організації і 

проведення Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри 

“Сокіл” (“Джура”) та інших питань 

національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді Одеської 

області. 



 
 

Одеську обласну школу виховників джур створено 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 17.10.2018 

№ 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного 

виховання», Стратегії національно-патріотичного виховання, 

затвердженої Указом Президента України  від 18.05.2019                                     

№ 286/2019, наказу Міністерства освіти і науки України від 

16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та 

методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного 

виховання у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами), 

наказу Міністерства освіти і науки України від 24.10.2019 № 1342 

«Про проведення у 2019/2020 навчальному році Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)                                    

та з метою підготовки педагогічних працівників та громадських 

діячів, підвищення рівня їх професійних компетентностей                       

з питань національно-патріотичного виховання учнівської 

молоді Одеської області.  Започатковано діяльність Одеської 

обласної школи виховників джур у 2019  році. 



 

 

 

 
 

Координує роботу Одеської школи 
виховників джур Координаційна рада з питань 
національно-патріотичного виховання при 
Одеській обласній державній адміністрації за 
сприяння Департаменту освіти і науки Одеської 
обласної державної адміністрації, Українського 
інституту національної пам'яті (Південь) та 
Чорноморського науково-методичного центру                              
ГО “Чорноморське гайдамацьке з'єднання”.  

Науково-методичним забезпеченням для 
проведення заходів є регіональна освітня 
програма з підвищення кваліфікації фахівців з 
національно-патріотичного виховання 
(педагогічних працівників, громадських 
діячів, волонтерів). 
Посилання щодо розміщення зазначеної програми 
https://cutt.ly/NjPZQPf 

 



Освітня регіональна програма організації та 
проведення підвищення кваліфікації фахівців  

з національно-патріотичного виховання 
(педагогічних працівників, громадських діячів, 

волонтерів)  
 

Розробник: Чорноморський науково-методичний ресурсний 
центр ГО “Чорноморське гайдамацьке з’єднання”, а саме група 

авторів освітян, науковців та громадських діячів: Голопотелюк О., 
Гуцалюк С., Дмитрук З., Полторак В., Тимофєєв В. , Харітонова О. 

 
Метою  освітньої регіональної програми для підвищення 

кваліфікації фахівців з національно-патріотичного виховання 
(педагогічних працівників, громадських діячів, волонтерів) є 
підвищення методичного та практичного рівнів професійної 
компетентності фахівців щодо реалізації основних завдань у 

сфері національно-патріотичного виховання  
дітей та молоді Одещини. 



“Сокіл”  (“Джура”)  

Нагадаємо як відбувалися обласні етапи Гри  

 на Одещині 



  



  

Робота виховників джур, всіх дотичних до національно-
патріотичного виховання учнівської молоді 

(педагогічних працівників та громадських діячів) 
потребує удосконалення та відповідності  викликам і 

вимогам сучасності, і саме тому ми започатковуємо на 
Одещині нашу діяльність. 

 
Цільова аудиторія 

Педагогічні працівники закладів освіти різних типів і 
форм власності, представники громадськості, 

волонтери. 
 

Освітня регіональна  програма для підвищення 
кваліфікації фахівців з національно-патріотичного 
виховання (педагогічних працівників, громадських 

діячів, волонтерів) передбачає очну (на базі Одеського 
гуманітарного центру позашкільної освіти та 
виховання) та дистанційну форми навчання. 

 
 




